

1. ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

Μέσο: REAL NEWS

Ημ. Έκδοσης: . . .07/05/2017 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .07/05/2017

Σελίδα: 1





ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Συνέντευξη

Στην ΠΑΡΤΟ ΣΙΑΔΗΜΑ
g.sladimas@realnews.gr

Το αίτημα για εκλογές παραμένει επίκαιρο, υποστηρίζει ο Νικήτας Κακλαμάνης στη Realnews, παρά το γεγονός ότι η αξιολόγηση κλείνει. Χαρακτηρίζει «πολιτικό Φάουστ» τον Αλέξη Τσίπρα, που πούλησε την ψυχή του στους δανειστές και έφερε μια συμφωνία με δυσβάσταχτο κόστος, ξεκαθαρίζοντας πως η Ν.Δ. δεν πρόκειται να ψηφίσει τα αντίμετρα. Ο αντιπρόεδρος της Βουλής αναφέρεται και στην εξεταστική για την Υγεία και, όπως λέει, θα ειπωθούν πολλά όταν κληθεί να παρευρεθεί εκεί ως πρώην υπουργός Υγείας. Από την άλλη, κρούει και τον κώδινα του κινδύνου με αφορμή τη διευρυνση της Ν.Δ., ειδικά προς το Κέντρο. «Ο μεγάλος στόχος μας πρέπει να είναι η επιστροφή του 1 εκατ. των ψηφοφόρων που μας εγκατέλειψαν από το 2009 έως το 2015», αναφέρει ο Ν. Κακλαμάνης. Ο βουλευτής της Α' Αθήνας αναφέρεται και στον Κώστα Καραμανλή, υποστηρίζοντας πως έχει αποδείξει πως είναι ο θεματοφύλακας της ενότητας της παράταξης.

■ Κύριε Κακλαμάνη, η αξιολόγηση σε τεχνικό επίπεδο «έκλεισε», αλλά η Ν.Δ. επιμένει στο αίτημα για εκλογές...

Η Ν.Δ. το αίτημά της για εκλογές δεν το συνέδεσε μόνο με την αξιολόγηση. Πάντοτε προβάλλουμε μια σειρά θεμάτων, όπως τα εθνικά θέματα, το προσφυγικό, θέματα Δημοσίας Ταξείας Υγείας, Παιδείας (γίνεται απίστευτη προσπάθεια αφελλισμού της), ο χειρισμός των οποίων από την παρούσα κυβέρνηση δεν είναι απλώς ανεπιτυχής, αλλά σε κάποιες περιπτώσεις έως επικίνδυνος. Το αίτημα, λοιπόν, για εκλογές παραμένει επίκαιρο και αργά ή γρήγορα εκεί θα οδηγηθούμε. Βεβαίως πριν από το κλείσιμο της τετραετίας...

■ Και εσείς, όμως, εδώ και έναν χρόνο ζητούσατε να κλείσει η αξιολόγηση...

Ο πολιτικός Φάουστ, που ονομάζεται Αλέξης Τσίπρας, αφού «πούλησε» την ψυχή του στους δανειστές και «μπήκε στην ποδιά» της κυρίας Μέρκελ, στο όνομα μιας «υπερήφανης» διαπραγμάτευσης, κατόρθωσε να πετύχει (;) το κλείσιμο της αξιολόγησης με καθυστέρηση μηνών, με έναν λογαριασμό δυσβάσταχτο για τη φτωχοποιημένη ελληνική κοινωνία. Αυτά, βλέπετε, επισημαίναμε και -δυστυχώς για τον λαό- επιβεβαιωθήκαμε. Από την άλλη πλευρά, η λεγόμενη Ευρωπαϊκή Ένωση και ιδιαίτερα οι υποτιθέμενοι ηγέτες της δεν έχουν πάρει χαμπάρι τι διεργασίες γίνονται στις ευρωπαϊκές κοινωνίες. Πανηγυρίζουν για το ότι θα εκλεγεί ο Μακρόν, αντί να κλείνει για το 40% της Λεπέν... Η Ν.Δ. οφείλει, μέσα από τη σταθερή φιλοευρωπαϊκή της γραμμή, να αρχίσει να ρωτά για ποια Ευρώπη μιλάμε και κυρίως τι Ευρώπη θέλουμε.

■ Ο κυβερνητικός συνασπισμός εμφανίζεται ιδιαίτερα ανθεκτικός, αφού δεν αναμένονται διαρροές στην ψηφοφορία για τα μέτρα σε αντίθεση με προηγούμενες κυβερνήσεις. Τι λέτε;

Αλλα προβλέπει ο ΣΥΡΙΖΑ της πλατείας Κουμουνδούρου, η οποία όμως δεν ψηφίζει στη Βουλή, και άλλα ο ΣΥΡΙΖΑ του Κολωνακίου και του Μεγάρου Μαξίμου, που ψηφίζει στη Βουλή. Άρα...



Νικήτας Κακλαμάνης Αντιπρόεδρος της Βουλής, βουλευτής Ν.Δ. Α' Αθήνας

«Το αίτημα για εκλογές παραμένει επίκαιρο»

«Αλλά πρεσβεύει ο ΣΥΡΙΖΑ της πλατείας Κουμουνδούρου, η οποία όμως δεν ψηφίζει στη Βουλή, και άλλα ο ΣΥΡΙΖΑ του Κολωνακίου και του Μεγάρου Μαξίμου, που ψηφίζει στη Βουλή»

3,9% (υπαρκτό), που το έχουν «κλέψει» από τον λαό μέσω της υπερφορολόγησης και της στάσης πληρωμών. Ας πληρώσουν πρώτα αυτά που χρωστούν στους Έλληνες και στη συνέχεια θα μιλήσουμε για τα αντίμετρα. Η απάντησή μας είναι όχι...

■ Η κυβέρνηση έχει προχωρήσει στη σύσταση εξεταστικών επιτροπών τόσο για τα εξολιτιστικά όσο και για την Υγεία. Ανασυχάτε ειδικά για περιόδους στις οποίες θίγετε -αν «γαλάζια»- στελέχη με τα όσα διαρρέουν και κυβερνητικά στελέχη;

Ανυπομονώ για τη στιγμή που θα κληθώ να παρυστώ στην εξεταστική για την Υγεία, ελπίζω να μη με ξεχάσουν. Για μένα είναι σημαντική ευκαιρία να παρουσιάσω το έργο μου ως υπουργού της κυβέρνησης του Κώστα Καραμανλή.

■ Η Ν.Δ. κάνει συνεχώς ανοίγματα προς το Κέντρο. Μπορεί μελλοντικά να υπάρξει πρόβλημα από τα δεξιά;

Το έχω πει πολλές φορές και το επαναλαμβάνω άλλη μία. Το βασικό μας πρόβλημα δεν είναι τόσο η διευρυνση προς το Κέντρο, όσο να φέρουμε ξανά στη Ν.Δ. τη μεγάλη δημοκρατική πατριωτική Δεξιά παράταξη του τόπου, το 1 εκατ. των ψηφοφόρων που από το 2009 έως το 2015 είτε πήγαν στις παρυφές της Δεξιάς, είτε δεν ψήφισαν στις τελευταίες εκλογές. Αυτός πρέπει να είναι ο κύριος στρατηγικός στόχος μας.

■ Αύριο, Δευτέρα, θα είστε στη Θεσσαλονίκη και θα παρου-

σιάσετε το βιβλίο που αναφέρεται στα οικονομικά δεδομένα από το 2000 έως το 2015. Το «παρών» θα δώσει και ο Κώστας Καραμανλής. Υπάρχει κινητικότητα το τελευταίο διάστημα από την πλευρά του πρώην πρωθυπουργού, ειδικά μετά την αθώωση όλων των εμπλεκόμενων στην υπόθεση του Βατοπέδιου;

Αν εννοείται κινητικότητα ότι θα πρέπει να αποκαλυφθεί, επιτέλους, η αλήθεια για το ποιο ήταν οι πραγματικοί υπεύθυνοι που οδήγησαν τη χώρα στα μνημόνια, ναι, υπάρχει κι-

νητικότητα. Δεν πρέπει να αποκαλυφθούν οι ευθύνες του «εκαυχρονιστή» κ. Σημίτη; Του Γιώργου Παπανδρέου; Του κ. Παπακωνσταντίνου και του υφισταμένου του, κ. Γεωργίου, οι οποίοι αλλοίωσαν το έλλειμμα, για να έρθει το ΔΝΤ για πρώτη φορά στην ιστορία του στην Ευρώπη; Έχει, όμως, μόνο αυτό τον σκοπό και δεν υπάρχουν άλλες ερμηνείες. Ο Κώστας Καραμανλής από το 2009 έως σήμερα απέδειξε ότι είναι αληθινός θεματοφύλακας της ενότητας της Ν.Δ. Το ίδιο ισχύει και για τον Κυριάκο Μητσοτάκη, ο οποίος είναι αδιαμφισβήτητος αρχηγός της Ν.Δ.

■ Μάλιστα, πριν από λίγες ημέρες υπήρξε και συνάντηση Μητσοτάκη - Καραμανλή...

Ήταν απλώς η επιβεβαίωση ότι η Ν.Δ. θα συνεχίσει την πορεία της ενωμένη και πιστά προσπληκμένη στις θέσεις και αξίες, οι οποίες τη κράτησαν όρθια μέχρι τώρα. Θέσεις και αξίες που καθορίζονται από τη ιδρυτική διακήρυξη του Κωνσταντίνου Καραμανλή... Ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα είναι ο επόμενος πρωθυπουργός, αφού, ευτυχώς, σε αυτή τη χώρα της κυβερνήσεως της εκλέγει ο λαός και όχι οι επιχειρηματίες...